
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e dezessete) aos 21 

(vinte e um) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre 

a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou as ausências com justificativa do senhor vereador Waltuir Bernardo da 

Costa encontrava impossibilitado por motivo de força maior, e os demais vereadores 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou 

o a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a 

leitura da Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do Mês de Dezembro de 2016 que 

após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o presidente 

solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem onde convidou 

o ver. Gerson Alves de Oliveira para apresentar seu requerimento de nº 01/2017 

requerer a doação de um lote no loteamento do sr. Bonfim/em Fortaleza do 

Tabocão- TO a associação amigos de Fortaleza do Tabocão logo após foi colocado 

em discussão e não havendo foi colocado em votação sendo aprovado por todos 

que estavam presente em o presidente convidou o ver. Paulo Coelho para 

apresentar seus requerimentos de nº01/2017 e 02/2017 requerer que seja 

construída uma rotatória na Av. Benedito Gonçalves de Pádua no setor vista alegre, 

e requer que seja construído um quebra-molas na AV. JK em frete a residência da 

senhora Raimunda Almeida onde logo após foi colocado em discussão e não 

havendo foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade e na sequência 

foi dado inicio a Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma matéria na 



presente Ordem e logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam 

fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. 

Vanderlei Gonçalves que disse: primeiro lugar quero agradeceu a presença dos 

nobres vereadores e funcionários  quero pedir há colaboração de todos os 

vereadores tenho visto na Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão a maneira 

que o prefeito trata os vereadores ele pensa que é os vereadores que precisa dele 

mais é o prefeito que precisa dos vereadores eles acha que temos que votar em 

tudo o que eles querem mais não que eu quero ser contra ninguém eu quero o que 

é melhor para o povo isso que é meu plano então vamos dar uma freada nas coisa 

que esta acontecendo para chamar atenção dele para ele saber que aqui é uma 

casa de lei nós não depende da prefeitura eles é que depende da Câmara teve 

colegas aqui que já foram lá na prefeitura e não foram recebidos saíram muito 

chateados e não é assim que o prefeito trata os vereadores essa são minha palavras 

e muito obrigado logo após se manifestou a verª. Renata Gomes que disse: uma 

boa noite a todos os presentes e agradecer a Deus por estamos aqui presente quero 

só deixa registrado como o nobre vereador falou o descaso com a população que 

não tá tendo muito auxilio então eu e o vereador Paulo Coelho tivemos o trabalho e 

a disposição de organizar o aniversário da Cidade que ocorreu ontem graça a Deus 

ocorreu tudo bem tivemos sucesso no evento e muito obrigado logo após se 

manifestou o ver. Vicente de Paula que disse: quero agradecer mais uma vez de 

estamos começando mais um mandato quero parabeniza o meu amigo vereador 

Vanderlei pelo seu comentário quero dizer pra você que estamos junto para trabalha 

para o povo se nós nove vereador  trabalhar pelo o povo eles vão ser bem servidos 

a questão dos requerimentos se o vereador apresentasse um requerimento era 

reprovado por inveja aqui na Câmara tem que ter união eu aqui fiz um projeto para 

melhora o salários do povo mais foi reprovado nem foi apresentado então temos 

que ser unidos aqui dentro da Câmara e muito obrigado em seguida se manifestou 

o ver. Paulo Coelho que disse: quero agradecer aos nobres colegas vereadores e 

funcionários pela presença quero dizer que se inicia hoje mais uma jornada de 



trabalho quatro anos nesta casa de lei e quero justificar ausência do vereador 

Waltuir por não esta aqui presente devido a morte de seu irmão quero dizer pra 

vocês que a união faz a força e muito obrigado e boa noite em seguida se 

manifestou o ver. Antônio Fialho que disse: quero agradecer a presença de todos e 

dizer o que for bom para a população pode contar comigo e de já quero deseja uma 

boa noite a todos e muito obrigada logo após se manifestou o ver. Aparecido que 

disse: quero deseja uma boa noite a todos os presentes e quero pedir a Deus que 

nós ilumine nestes quatros anos de mandato e dizer antes de vocês aceitar qualquer 

coisa lembre que existe Deus então vamos fazer a diferença e muito abrigado e 

cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o presidente agradeceu 

a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão 

Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º 

e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

 

VICE - PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço    

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro    

2º SECRETÁRIO: Ver. Paulo coelho de Sousa Filho    


